Dňa 14.4.2015 sa na Futbalovom štadióne v Žiari nad Hronom konalo Obvodné kolo v malom futbale dievčat - Dôvera cup. Naše dievčatá si po výborných výkonoch vybojovali 1. miesto. Školu reprezentovali a pochvalu si zaslúžia: Tamara Lintnerová VI.A, Eliška Imrišová VI.A, Natália Vrtielová VI.A, Klaudia Grláková VI.A, Vladimíra Zelinová VII.A, Nicol Kováčová VII.A, Miroslava Hudecová VII.A, Viktória Šarkóziová VII.A. Všetkým dievčatám srdečne blahoželáme!

Dňa 16.4.2015 sa na Futbalovom štadióne v Žiari nad Hronom konalo Obvodné kolo v malom futbale chlapcov - Jednota cup. Naši chlapci v ňom zvíťazili a postúpili do Mikroregionálneho kola. Školu reprezentovali: Andrej Zelina VIII.A, Hubert Pelach VIII.A, Tibor Neuschl VIII.A, Samuel Harach VIII.A, Andrej Beňo VIII.A, Maroš Barboriak VIII.A, Tomáš Marhula IX.A, Adam Barboriak IX.A, Kristián Kosmeľ IX.A a Filip Biľ IX.B. Všetkým chlapcom srdečne blahoželáme a držíme palce v ďalšom kole!

Dňa 16.4.2015 sa v Základnej škole v Banskej Bystrici konalo Krajské kolo v gymnastickom štvorboji, kde si miestenky vybojovali aj družstvá z našej školy. V silnej konkurencii celého Banskobystrického kraja všetky tri naše družstvá skončili na nepopulárnom štvrtom mieste. Školu reprezentovali: kategória „B“-  Patrik Antal IV.A, Simon Červenec V.A, Adrián Kukučka V.A, Rastislav Oláh IV.A, Andrej Rozemberg VI.A a Radovan Škultéty IV.A. Kategória „C“- Jessica Čechová IX.A, Stanislava Ďuračková VIII.A, Gabriela Herineková IX.A, Dáša Holinová IX.A a Ivana Majzlíková IX.A. Kategória „A“- Alex Antal II.A, Jakub Benča I.A, Damián Rapko II.A a Filip Jelža III.A.

Dňa 17.4.2015 sa na Futbalovom štadióne v Žiari nad Hronom konalo Obvodné kolo v malom futbale chlapcov- Dôvera cup. Naši žiaci tu v silnej konkurencii ostatných ZŠ z nášho obvodu vyhrali 1. miesto. Školu reprezentovali: Viktor Tatar V.A, Martin Šuster V.A, Milan Michal Sučák, Matúš Skučka V.A, Tomáš Kukučka V.A, Radovan Beňo VI.A, Adrián Pivarči VI.A, Sebastián Ščepko VI.A, Samuel Urgela VI.A a Július Žember VI.A. Chlapcom srdečne blahoželáme a držíme palce v Mikroregionálnom kole!

Dňa 17.4.2015 sa v priestoroch ZŠ na ulici M. R. Štefánika V Žiari nad Hronom konalo II. kolo Žiarskej basketbalovej mikroligy. Našu školu reprezentovali a 4. miesto vybojovali: Branislav Holic II.A, Róbert Jackuliak III.A, Jakub Ščepko III.A, Matej Ťahúň III.A, Viktor Sedliak III.B, Matúš Hlinka III.B, Martin Šarkózy III.B, Aneta Marková III.B, Zdeno Mádella III.B.

Dňa 20.4.2015 sa na Futbalovom štadióne v Žiari nad Hronom konalo Obvodné kolo Coca Cola cup dievčat ZŠ. Naše žiačky si v ňom zmerali sily s dievčatami zo ZŠ na ulici Dr. Janského v Žiari nad Hronom. Po náročnom zápase si nakoniec vybojovali postup do krajského kola. Školu reprezentovali a pochvalu si zaslúžia: Vladimíra Zelinová VII.A, Nikola Pinková VIII.A, Gabriela Adamecová VIII.A, Stanislava Ďuračková VIII.A, Kristína Tesáková VIII.A, Dana Koštová VIII.E, Kornélia Bugárová IX.A, Jessica Čechová IX.A, Gabriela Herineková IX.A, Martina Pukačová IX.A, Ivana Majzlíková IX.A, Dáša Holinová IX.A, Sofia Salayová IX.B, Dominika Malá IX.B.

Dňa 20.4.2015 sa v priestoroch našej školy konalo Obvodné kolo vo Futsale žiakov ZŠ. Naši žiaci v ňom po nešťastnej prehre v skupine nakoniec obsadili 2. miesto a nepostúpili do regionálneho kola. Školu reprezentovali a pochvalu si zaslúžia: Ľubomír Kováč VII.A, Marián Juraj Kováč VII.A, Daniel Palenčár VII.E, Andrej Beňo VIII.A, Samuel Harach VIII.A, Hubert Pelach VIII.A, Adam Barboriak IX.A, Kristián Kosmeľ IX.A, Tomáš Marhula IX.A.

Dňa 23.4. 2015 sa na Futbalovom štadióne v Žiari nad Hronom konalo Regionálne kolo v malom futbale dievčat- Dôvera cup. Naše dievčatá si v ňom zmerali sily so svojimi rovesníčkami z Banskej Štiavnice a po víťazstve 1:0 si vybojovali postup do Krajského kola. Školu reprezentovali a pochvalu si zaslúžia: Natália Vrtielová VI.A, Ema Ruislová VI.A, Eliška Imrišová VI.A, Tamara Lintnerová VI.A, Anna Mária Oláhová VI.A, Klaudia Grláková VI.A, Veronika Jarolínová VII.A, Anežka Herineková VII.A, Petra Gáfriková VII.A, Viktória Šarkóziová VII.A. Dievčatám držíme palce v krajskom kole!

Dňa 24.4.2015 sa v Parku Š. Moysesa v Žiari nad Hronom konal Beh oslobodenia mesta . Andrej Zelina  z VIII.A získal 3. miesto. Školu ďalej reprezentovali: Samuel Kováč V.A, Hubert Pellach VIII.A, Samuel Harach VIII.A, Adam Barboriak IX.A, Ľubomír Kovár VIII.A, Matúš Valuška IX.A, Vladimír Šimko IX.A a Ivan Barian IX.A. Všetkým žiakom ďakujeme za vzornú reprezentáciu školy.

Dňa 27.4.2015 sa  na Futbalovom štadióne v Žiari nad Hronom konalo Mikroregionálne kolo v malom futbale chlapcov - Dôvera cup. Naši piataci a šiestaci tu vybojovali postupové 1. miesto. Školu reprezentovali: Viktor Tatar V.A, Martin Šuster V.A, Milan Michal Sučák, Matúš Skučka V.A, Tomáš Kukučka V.A, Samuel Rajčan VI.A, Adrián Pivarči VI.A, Sebastián Ščepko VI.A, Samuel Urgela VI.A a Július Žember VI.A.

Dňa 27.4.2015 sa  na Futbalovom štadióne v Žiari nad Hronom konalo Mikroregionálne kolo v malom futbale chlapcov - Jednota cup. Naši žiaci obsadili  2. miesto. Školu reprezentovali: Andrej Zelina VIII.A, Hubert Pelach VIII.A, Tibor Neuschl VIII.A, Samuel Harach VIII.A, Andrej Beňo VIII.A, Maroš Barboriak VIII.A, Tomáš Marhula IX.A, Adam Barboriak IX.A, Kristián Kosmeľ IX.A a Filip Biľ IX.B.

Dňa 28.4. 2015 sa v Detve konalo Krajské kolo v hádzanej žiačok ZŠ. Naše dievčatá si tu po výbornom kolektívnom výkone vybojovali 2. miesto. Školu reprezentovali: Vladimíra Zelinová VII.A, Stanislava Ďuračková VIII.A, Gabriela Adamecová VIII.A, Dáša Holinová IX.A, Martina Pukačová IX.A, Jessica Čechová IX.A, Gabriela Herineková IX.A a Ivana Majzlíková IX.A. Dievčatám srdečne blahoželáme a ďakujeme za vzornú reprezentáciu školy!

Dňa 30.4.2015 sa  na Futbalovom štadióne v Žiari nad Hronom konalo Obvodné kolo v malom futbale chlapcov a dievčat I. stupňa McDonald cup. Naši žiaci po výborných výkonoch a 6 výhrach nakoniec obsadili zaslúžené 1. miesto a postúpili do regionálneho kola. Školu reprezentovali a pochvalu si zaslúžia: Gregor Sukop I.A, Miroslav Chudovský III.A, Filip Jelža III.A, Matej Dovčík IV.A, Ján Jakab IV.A, Natália Pinková IV.A, Zuzana Ďuračková IV.A, Patrik Antal IV.A, Lukáš Slašťan IV.A a Radovan Škultéty IV.A.

Dňa 30.4.2015 sa  na Futbalovom štadióne v Žiari nad Hronom konalo Regionálne kolo v malom futbale chlapcov - Dôvera cup. Naši žiaci tu vybojovali jednoznačné 1. miesto a postúpili do krajského kola. Školu reprezentovali a pochvalu si zaslúžia: Viktor Tatar V.A, Martin Šuster V.A, Milan Michal Sučák, Matúš Skučka V.A, Tomáš Kukučka V.A, Samuel Rajčan VI.A, Adrián Pivarči VI.A, Sebastián Ščepko VI.A, Samuel Urgela VI.A a Július Žember VI.A.


